

熱舞奔放 螢光相伴 觀電子華文 三系聖誕派對



▲晚會現場，學生蜂擁而至。 攝影／余立瑋

【記者余立瑋報導】國立聯合大學文觀、電子、華文等3系於12月11日，在立德樓地下一樓舉辦熱力四射的聖誕螢光晚會，現場不僅有調酒無限暢飲，及蛋糕供應，還特別邀請熱舞社表演及專業DJ泰坦刷碟，現場好不熱鬧。

尚未到進場時間，現場已湧入人潮，等著進場好好痛飲一番。到了剪票時間，學生蜂擁而至，把現場與活動場地擠得水洩不通。活動一開始，由熱舞社帶來青春洋溢的開場，炒熱現場氣氛，加上調酒區調酒師熱情為同學調好一杯杯沁人心脾的調酒，雖是涼在口中，卻暖了身子，在吧檯區供應著炸物及蛋糕，讓同學累了可以稍微補充體力。

途中雖遇突然跳電、蛋糕供應不及等狀況，但在工作人員一一排解下，使得狀況逐漸解除，讓活動得以繼續進行，活動最高潮由墨西哥Pub調酒師帶來噴火的調酒表演，讓在場同學驚呼不已，到了活動尾聲，由毛帽三人組中的王閃耀彈演唱歌曲，送各位同學一一復歸，也為此次的聖誕舞會畫下圓滿的落幕。

首次參加的電機系陳同學表示，對於這樣



▲噴火調酒表演三三三翻全場。 攝影／余立瑋

能與大家同high的活動，很少見於高中，也很高興有興參加此次舞會，感受與以往不同慶祝聖誕節的氣氛。機械系曾同學說：「很失望未能吃到現場蛋糕，但能與同學一同慶祝，算是一種彌補吧！」但有部分同學反應，這次舞會動線不佳、餐點供應不及、臨時事故等狀況，期許下次能辦得更好，讓大家玩得更加盡興。

募集愛心 送禮給偏鄉孩童



▲師生募集聖誕禮物，於行政大樓舉行捐贈儀式。 攝影／楊佳倫

【記者楊佳倫報導】不知道您是否有發現？聯合大學二坪山校區的行政大樓，有處看似不起眼的角落，牆上貼滿著來自苗栗各個國小學童的心願卡，透過這項活動，來募集聖誕禮物給偏鄉地區的學童，讓他們感受聯大師生的溫暖與心意。

聯大與苗栗縣生命之愛文教基金會合作已邁入第6年，協助辦理「幸福、溫暖、誕情」的活動，文教基金會王念國執行長表示，在短短兩個星期的時間，就募集到1510份的禮物，可見聯大師生富有滿滿的愛心。

捐贈儀式在102年12月11日中午舉行，活動期間可見志工認真的籌備，更讓人為之一亮的是擺在聖誕樹下上百種的禮物，以及每位工作人員和貴賓都戴著紅色聖誕帽，如同聖誕老公公的可愛造型，而諮商輔導中心的老師與志工已於102年12月20日與文教基金會團隊前往泰安鄉的象鼻國小，將募集到的禮物親自送達，當天還和學童有互動、表演，展開零距離的接觸，希望透過這樣的活動，可以帶給偏鄉學童正向的力量。

聯大fun 金頭腦 老師意外奪冠



【記者王淑華報導】金頭腦決賽在12月25日完美落幕，比賽採分組制，但是是由組員們分開各自作答，有分散風險的考量，而這次比賽可以邀請老師參加，比賽到最後，前三名由3位老師競爭，第一名由阮瑞祥老師帶領的電子一甲奪得。

決賽比賽一開始就以賽道相關題目震懾全場，也有比較簡單的題目，如：聯合大學校長的名字、歷史老師知多少；而這次有關文史類的題目較多，課指組黎冠宣先生表示，題目是由甄選的方式，讓學生自己出題，再從裡面挑選比較沒有爭議的題目。而今年的金頭腦比賽是第二屆了，黎冠宣表示，不一定每年都會舉辦此活動，要看學生的參與意願與否，如果大家都想參加，那就變成固定性的比賽。

比賽有老師參加對學生來說是一大挑戰，阮瑞祥老師表示，因為學生都在英文大會考，所以才獨自前來參加，而以前也是打棒球的，所以對於這次的題目有較多的把握，但是一看到關於外國歷史題，只能憑運氣猜了，這次會來參加的原因，一部分是感覺新鮮，另一部分是因為學生邀請。

金頭腦決賽和英文大會考時間相撞，讓許多學生無法前來參加，也造成了一個小小的遺憾。金頭腦競賽不但鬥智也增進同學、師生之間的關係，何素花老師表示，參加這次的比賽可以和學生共同參與，感覺非常好玩、有趣，如果之後還有舉辦，也會想再參加。

語傳聖誕趴 職業角色扮演



▲語傳系同學裝扮成聖誕老人。 攝影／吳雅筑

【記者徐慧芳報導】不想只是在聖誕派對上打扮的漂漂亮亮的嗎？想要打破以往只是盛裝出席的聖誕派對嗎？今年，聯合大學語傳系舉辦的聖誕派對「傳職條」，打破歷年來派對只是打扮得漂亮、帥氣的模樣！這次以「職業」為主題

的語傳系聖誕派對，強調能夠給予大家視覺上不同的享受。

這次派對將地點移師到恭敬里的里民中心，目的就是希望能夠給參加派對的人有更寬闊的地方以及更好的音響設備。派對上看到許多人打扮成各種職業的服裝，像是符合節日的聖誕老公公、醫生、護士、漁夫，甚至是救生員等，各種職業的打扮更看得出學生們的用心以及創意。

主辦單位也準備了許多精彩節目以及小點心，給參加的同學有更好的品質與享受。在精彩的表演節目中，以角色扮演以及模仿為主，有讓人回到童年的卡通「飛天小女警」、現今女子天團S.H.E還有同學吉他自彈自唱以及熱舞社的精彩舞蹈演出，派對的壓軸演出則邀請了語傳系的邱莞瑜同學以及他的高中同學表演精彩的「操槍」，為聖誕派對畫下了完美的句點。

此次的聖誕派對「傳職條」的意義代表，傳的意思為「語傳」，職的意思為「職業」，「傳職條」也有傳遞聖誕祝福的涵義，用紙條傳遞對自己未來的期許及願望。

青年領導人才匯聚成功大學



▲「夢想啟一成」，吸引許多領導人才參加。 來源／成功大學領導力中心

【記者黃佳伶／台南報導】國立成功大學領導力中心於2013年12月13、14日舉辦夢想啟「成」一領航新世紀青年領導人才交流研討會，一共有將近160位來自各大專院校的優秀領導人出席兩天一夜的活動。

活動內容包含有高峰論壇各校領導力發展特色經驗分享、柯文哲醫師演講、桃園捷運公司董事長劉奕成演講，其中高峰論壇包含了學生參與社會運動、創業成功案例的分享與討論。第二天的活動，主辦單位事前已將參與人員分為國際視野、在地文化、社會議題、領導培育、追夢創新五個組別，將五個不同的議題帶入世界咖啡館中，讓參與者可以交流、討論出自己對於議題的答案。

國立聯合大學參加者共有6位，創業規劃研習社社長余怡蓓表示，我很喜歡柯醫師和劉董事長用歷史的觀點分析現在社會的現象，「前人種樹，後人乘涼。」如果前人安於現狀，那往後的十年、二十年、一百年等，可想而知，整個社會結構必然是一蹶不振、前途茫茫，不要認為自己的力量渺小，「因為你們改變的是我們的未來」。

跆拳道顧問黃敏修指出，這次的活動標題為Empower, Enlarge, and Enrich your influence.(提升自己的影響力)，讓他深刻體會到影響的真正用意在於用自己的力量，讓自己與身邊的人的梦想成真。